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Orthographe : la dictée

Le loup resta seul dans sa cage jusqu'au jour ot on y introduisit une louve.

D'abord, le loup n'en fut pas trop content. Il avait pris I'habitude de la solitude. II
préférait ses souvenirs a une compagnie. La louve posait un tas de questions. Elle avait
un pelage gris et un museau presque blanc. Le bout de ses pattes aussi était blanc. Loup
Bleu trouva qu'elle ressemblait a une perdrix.

Mathématiques : Probléemes

1. La famille Martin a décidé d'acheter une table de jardin et huit chaises. La table
colite 135 euros et chacune des chaises colite 58 euros.

Combien |'ensemble va-t-il coliter a la famille Martin ? (Probléme en deux étapes)

* Je cherche le prix des chaises
58 X 8 = 464
* Jecherche le prix de I'ensemble
464 + 135 = 599
La phrase réponse : L'ensemble va coliter 599 € & la famille Martin.

2. Les Gateaux Jojo est une fabrique de galettes au beurre. Aujourdhui, ony a
fabrique 1 000 galettes. Les galettes ont été emballées dans des sachets de 20.
Puis, les sachets ont été vendus 3 euros piéce. Ce soir, il ne reste plus que 20
sachets.

Combien d'argent la fabrique a-t-elle gagné aujourd'hui ? (Probléme en trois étapes)

* Je cherche combien on peut faire de sachets

1000 : 20 = 50

* Je cherche combien de sachets on été vendus
50-20+= 30

» Je cherche combien la fabrique a gagné d'argent
30X 3=90

La phrase réponse : La fabrique a gagné 90 € aujourd'hui.
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Vocabulaire : les suffixes

VNSO WN

Couper : la coupure

Baigner : la baignade
Former : la formation
Cuire : la cuisson

Jardiner : le jardinage
Griffer : une griffure
Rouler : une roulade
Construire : la construction
Patiner : le patinage

Sciences : le squelette

1. Vrai
Faux, les membres supérieurs sont les bras et les membres inférieurs sont
les jambes.

3. Vrai

4. Faux, le radius et le cubitus sont situés dans le bras.

5. Faux, la plus grosse articulation du corps est le genou, I'épaule est
I'articulation la plus complexe.

6. Faux, il y a 34 vertébres dans la colonne vertébrale.

7. Faux, elle a la forme d'un « S ».

8. Vrai

9. Faux, elle s'arréte vers 20 ans.

10. Vrai

Mathématiques : division posée
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